
DX-TAPS5 Adapter Plug Set

Jeu d’adaptateurs DX-TAPS5

Juego de enchufes adaptadores DX-TAPS5

Important safety instructions
Always follow these basic precautions when using your travel adapter:

1 READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING.

2 DO NOT use these adapters with products containing screw-base lampholders (sockets) or 

 convenience receptacles.

3 THIS PRODUCT IS NOT A VOLTAGE CONVERTER. Check the markings on each appliance and use these 

 adapters only with appliances rated for both 120 and 240 volts. Using appliances rated for 120 volts 

 with these adapters may result in a risk of fire, electric shock, injury to persons, or damage to the 

 appliance.

4 Make sure that the dual-voltage selector switch, when provided, is in the correct voltage position 

 before operating. Before plugging in, read the information about dual voltage operation contained in 

 these instructions and in the instructions provided with each appliance to be used with these adapters.

5 Make sure that the dual voltage selector switch on your appliance, when provided, is in the correct 

 voltage position before operating.

6 Always disconnect the adapter and the appliance from the power outlet  when not in use.

7 SAVE THESE INSTRUCTIONS.
Package contents
• Adapter plug set (5 plugs)

• Quick Setup Guide

Instructions for use
Warning: Indoor use only! Intended for use outside of USA and Canada.

Adapter plugs are for use with either dual voltage appliances (110 V/240 V), converters, or transformers. 

Always attach the adapter to the appliance plug first, then insert the adapter into the power outlet. If 

you are using a converter or transformer, plug the converter or transformer into the adapter plug, then 

plug your single voltage appliance into the converter or transformer.

Adapter plugs
Make sure that the dual voltage selector switch on your appliance, when provided, is in the correct 

voltage position before operating. Confirm the voltage available at each overseas location before using 

the adapters with an appliance.

In certain countries, you may encounter a recessed outlet or other shapes of power outlets. This set of 

adapter plugs will adapt to most power outlets found worldwide.

QUICK SETUP GUIDE | GUIDE D’INSTALLATION RAPIDE | GUÍA DE INSTALACIÓN RÁPIDA

For outlet types: To use in: Set selector at:

 Parts of North America,

 Caribbean, Japan, and parts of China 120 V

Flat parallel Parts of South America,

blades Japan, and parts of China 240 V

 Parts of Middle East, Africa,

 Asia, South America 120 V

Round thin pin
 Europe, parts of Middle East, 

 Africa, Asia, South America  240 V

 Australia, New Zealand, Fiji 240 V

Flat angled blades

Round thick pins Northern Europe 240 V

 Great Britain, Ireland, 240 V

 parts of Africa, Hong Kong,

3-prong blades and Singapore

NOTES: Do not leave the adapter in the power outlet when not in use.

Do not use adapter plugs if they are not working correctly, have been damaged, or dropped in water.

For more information
For troubleshooting, specifications, legal notices, and warranty, see www.dynexproducts.com.
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Instructions de sécurité importantes
Toujours observer ces précautions de sécurité élémentaires lors de l’utilisation de ces adaptateurs 

de voyage :

1 LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT LEUR UTILISATION.

2 NE PAS utiliser ces adaptateurs avec des produits qui ont des supports de lampes à vis (douilles) 

 ou des plaques multiprises.

3 CES PRODUITS NE SONT PAS DES CONVERTISSEURS DE TENSION. Vérifier les spécifications de 

 chaque appareil et n’utiliser ces adaptateurs qu’avec des appareils de puissance nominale 

 120 et 240 V.  L’utilisation de ces adaptateurs avec des appareils de puissance nominale 

 uniquement de 120 V peut être source d’incendie, de choc électrique, de blessures pour les 

 personnes ou endommager les appareils.

4 Vérifier que le sélecteur de tension, s’il en existe, est sur la position correcte avant toute 

 utilisation. Avant le branchement, lire dans ces instructions l’information relative au 

 fonctionnement bitension, ainsi que toutes instructions fournies avec chaque appareil pour 

 lequel ces adaptateurs sont utilisés.

5 Vérifier que le sélecteur de tension de l’appareil, s’il en existe, est sur la position correcte avant 

 toute utilisation.

6 Toujours débrancher l’adaptateur et l’appareil de la prise secteur quand l'appareil n'est pas utilisé.

7 CONSERVER CES INSTRUCTIONS.
Contenu de l’emballage
• Jeu d’adaptateurs (5 fiches)

• Guide d’installation rapide

Mode d’emploi
Avertissement : Utilisation à l’intérieur uniquement! Destiné à être utilisé en dehors des États-Unis 

et du Canada. Les adaptateurs doivent être utilisés avec des appareils bitension (110 V/240 V), des 

convertisseurs ou des transformateurs de tension. Toujours fixer d'abord l'adaptateur à la fiche de 

l’appareil, puis insérer l’adaptateur dans une prise secteur. En cas d’utilisation d’un convertisseur ou 

transformateur de tension, brancher d’abord l’adaptateur à ces derniers, puis brancher l’appareil à 

tension unique sur le convertisseur ou le transformateur.
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Adaptateurs de prises
Vérifier que le sélecteur de tension de l’appareil, s’il en existe, est sur la position correcte avant toute 

utilisation. Vérifier la tension disponible dans chaque pays étranger avant d’utiliser ces adaptateurs 

avec un appareil.

Dans certains pays, les prises secteur peuvent être encastrées ou être de forme différente. Ce jeu 

d’adaptateurs sera compatible avec la plupart des prises secteur dans le monde.

REMARQUES : Ne pas laisser l’adaptateur dans la prise secteur quand il n’est pas utilisé.

Ne pas utiliser les adaptateurs de prises s’ils ne fonctionnent pas correctement, ont été endommagés 

ou sont tombés dans l’eau.

Pour toute information complémentaire
Pour les problèmes et solutions, les spécifications, les avis juridiques et la garantie aller sur le site 

www.dynexproducts.com.

© 2012 BBY Solutions, Inc., tous droits réservés.

Instrucciones importantes de seguridad
Siempre siga estas precauciones básicas cuando usa sus adaptadores de viaje:

1 LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USARLOS.

2 NO UTILICE estos adaptadores con productos que cuentan con una base de lámpara que se atornilla 

 (con rosca) o receptáculos de conveniencia.

3 ESTE PRODUCTO NO ES UN CONVERTIDOR DE VOLTAJE. Verifique las especificaciones de cada aparato 

 y use estos adaptadores únicamente con aparatos de potencia nominal de 120 y 240 V. El uso de 

 aparatos con una potencia nominal de sólo 120 V con estos adaptadores puede resultar en incendio, 

 choque eléctrico, lesiones a personas o daños al aparato.

4 Asegúrese de que el selector de bitensión, si existe, esté en el voltaje correcto antes de usar el 

 aparato. Antes de enchufar el aparato, lea las instrucciones relativas a un funcionamiento de 

 bitensión que se encuentran en esta guía, así como las instrucciones de cada aparato que se usará 

 con estos adaptadores.

5 Asegúrese de que el selector de bitensión de su aparato, si existe, esté en el voltaje correcto antes 

 el uso.

6 Siempre desenchufe el adaptador y el aparato del tomacorriente cuando no se usan.

7 GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.
Contenido del paquete
• Juego de enchufes adaptadores (5 enchufes)

• Guía de instalación rápida

Instrucciones para uso
Advertencia: ¡Sólo para uso en el interior! Para utilizar fuera de los EE. UU. y de Canadá. Los enchufes 

adaptadores se pueden usar con cualquier aparato con bitensión (110 V/240 V), los convertidores o 

transformadores. Siempre fije primero el adaptador al enchufe del aparato, y luego inserte el adaptador 

en el tomacorriente. Si se usa un convertidor o un transformador, enchúfelos en el enchufe adaptador, y 

luego enchufe su aparato de voltaje único en el convertidor o transformador.

Types de  Positionner le

prises secteur : Pays d’utilisation : sélecteur sur :

 Parties de l’Amérique du Nord, 

 Caraïbes, Japon, et parties de la Chine 120 V

Fiches plates parallèles Parties de l’Amérique du Sud, Japon,

 et parties de la Chine 240 V

 Parties du Moyen-Orient,  

 Afrique, Asie, Amérique du Sud 120 V

Fiches minces arrondies Europe, parties du Moyen-Orient,

 Afrique, Asie, Amérique du Sud 240 V

 Australie, Nouvelle-Zélande, Fidji 240 V

Fiches plates formant 

un angle

Fiches larges arrondies Europe du Nord 240 V

 Grande-Bretagne, Irlande, 240 V

 parties de l’Afrique, Hong Kong

Fiches à trois plots et Singapour

Enchufes adaptadores
Asegúrese de que el selector de bitensión de su aparato, si existe, esté en el voltaje correcto antes el 

uso. Confirme el voltaje disponible en cada país extranjero antes de usar estos adaptadores con un 

aparato.

En ciertos países, se pueden encontrar tomacorrientes empotrados u otros diseños de tomacorrien-

tes. Este juego de enchufes adaptadores se adaptará a la mayoría de los tomacorrientes en el mundo.

NOTAS: No deje el adaptador en el tomacorriente cuando no se usa.

No use los enchufes adaptadores si no funcionan correctamente, se han dañado o se han caído en el 

agua.

Para más información
Para la localización y corrección de fallas, las especificaciones, los avisos legales, la garantía, consulte 

el sitio www.dynexproducts.com.

© 2012 BBY Solutions, Inc., todos los derechos reservados.

Tipos de   Posicione el

tomacorrientes: Para usar en: selector en:

 Partes de América del Norte, 

 El Caribe, Japón y partes de China 120 V

Clavijas planas paralelas Partes de América del Sur, 

 Japón y partes de China 240 V

 Europa, partes del Medio Oriente,  

 África, Asia, América del Sur 120 V

Clavija redonda delgada Europe, parties du Moyen-Orient,

 Afrique, Asie, Amérique du Sud 240 V

 Australia, Nueva Zelandia, Fiji  240 V

Clavijas planas que

forman un ángulo

Clavijas redondas gruesas Europa del Norte 240 V

 Gran Bretaña, Irlanda, partes de 240 V

 África, Hong-Kong y Singapur

Enchufe de 3 clavijas


